



冷!

0:0

平香港

国足世界排名 已跌至第84位



中国香港队球员梁振邦(中)与中国队球员任航(右)、姜志鹏在比赛中拼抢。 新华社发

冷!

昨晚,男足在深圳迎来同中国香港队的世预赛亚洲区40强小组赛赛事。比赛中占尽优势的中国队未能破门,被中国香港逼为0:0平。郑智与于汉超在上半场的攻势均两次击中中国香港球门门框;全场补时阶段,中国香港队陈肇麒禁区内明显手球,裁判没有判罚。中国队小组赛前两战1胜1平积4分,中国香港3战2胜1平积7分占据榜首。

也是在昨日,国际足联公布了最新国家队排名。中国国家队积分减少23分,降至393分,排名下滑5位跌落至第84位,在亚洲排名第8。亚洲范围内伊朗排名第40稳坐亚洲老大之位。

中国在世界杯预选赛亚洲区40强赛的对手中国香港、卡塔尔、不丹和马尔代夫排名小幅变化,分别位列第151、94、164和177名,排名依旧低于中国队。在亚足联的榜单上,伊朗依旧占据头名,而韩国和日本分列第2、3,澳大利亚第4,中国队第8。总榜单方面,阿根廷队以1442分依然占据首位,比利时队、德国队分列2、3名。
本报综合报道

市围棋冠军赛落子

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 昨天,第18届“中迪杯”宁波市围棋冠军赛落子,总共34名选手参赛。比赛为期两天,进行七轮角逐。

作为我市一项传统围棋赛事,参加该项赛事的都是各市、县(市)区、市系统及外地成年和少年历届冠军。本次参赛的34名选手全部为业余五段以上选手,其中包括来自杭州的4名业余高手。根据规程,本地棋手中最后排名前两位的将代表宁波参加明年初举行的全国晚报杯业余围棋赛。

赛事的另一个特点是青少年选手占据半数,刘嘉琪、范一唯等本地少儿精英与成年人同场竞技。昨天赛场里甚至还有一对父子兵——熊伟和熊天麒。12岁的熊天麒是黄鹂小学的一名学生,爸爸则是一名围棋教练。在父亲的熏陶培养下,熊天麒也成为同龄人中佼佼者。

记者从市围棋协会了解,本月除了这项赛事,还将有第12届“夏纳杯”宁波市中小学生围棋赛于9月26日至27日在慈溪进行。由市教育局和市教育局联合主办的中小学生围棋赛分高中组、中学组、小学甲组、小学乙组、小学丙组五个组别,中学组前三名和小学甲组第一名将被授予业余五段。



包家恩在比赛中。 记者 胡龙召 摄

威尼斯电影节老店不好开

冯小刚主演的《老炮儿》被选为闭幕影片

昨日凌晨,第72届威尼斯国际电影节在意大利水城威尼斯开幕。本届威尼斯共有55部长片和16部短片参赛。《地心引力》导演阿方索·卡隆担任主竞赛单元评委会主席。上世纪80年代未曾凭借《悲情城市》问鼎威尼斯的华人导演侯孝贤成为继谢晋、陈凯歌、张曼玉、许鞍华、杜琪峰、陈可辛、姜文、陈冲等人之后又一位威尼斯华人评委。



《老炮儿》剧照

片源受制于戛纳,人气被多伦多分流

作为世界上最古老的电影节,起步于1932年的悠久历史似乎并不足以令这个电影节保持一贯的光环和骄傲。片源被戛纳制约,人气被多伦多威胁,威尼斯电影节面临两头受气的尴尬。

近年来,关于威尼斯星光暗淡、选片又过于高冷小众的质疑之声一直不断,加上差不多同期举行的多伦多电影节年轻而风头强劲,常常因为与奥斯卡呈现出相当高重合度的品位而愈加吸引注意力。近年来,威尼斯在开幕影片方面尽可能接近好莱坞。前年是《地心引

质量不差,但关注点离不开好莱坞

平心而论,威尼斯的作品不算差,至多是有些“高冷”。不过比起上半年的戛纳,威尼斯的导演名单显得没那么辉煌,甚至可以说像一个紧随戛纳之后的“捡漏王”。其中不少有着丰富的国际电影节参赛经历,马可·贝罗奇奥、阿托姆·伊戈杨都曾6次入围戛纳,《11分钟》的杰兹·斯科利莫夫斯基也曾5次提名金棕榈,阿莫斯·吉泰曾4次与戛纳结缘。但这些导演最后都距大奖一步之遥。

倒是曾凭借《国王的演讲》问鼎奥斯卡的汤姆·霍珀和凭借去年大热剧集《真探》扬名业界的新晋导演凯瑞·福永所引发的关注来得更强烈。明星方面,奥斯卡影帝小雀斑在《丹麦女孩》中的女装秀、“暮光女”克里斯汀·斯图尔特的转型走心尝试以及大牌如朱丽叶·比诺什究竟被什么样的剧本打动主演了一位年轻导演的

力》,去年是《鸟人》,今年则是汇聚了杰克·吉伦哈尔、凯拉·奈特利等明星的登山题材电影《绝命海拔》。

电影《绝命海拔》改编自美国作家乔恩·克拉考尔所著的《进入空气稀薄地带》,故事源自于1996年的真实事件,讲述了两支探险队攀登珠峰的故事,登山过程中遭遇了特大风暴、雪崩等极端挑战。在残酷的自然环境下,人性交织同样是影片的一大看点。影片将于9月18日北美公映,并有望引进内地。

处女作,这些多少也为今年的威尼斯聚焦了些看点。

谈及本次的选片安排,威尼斯电影节主席阿尔伯特·巴伯拉在接受外媒采访时自信地表示:“我对这次的阵容感到非常兴奋”,他说“有98%的电影都是我想要的”。巴伯拉也谈到了其中的一些限制,“有一个明显的现实是现在征集影片越来越困难,事实上,今天电影节的途径已经不是所有制片者的优先选择。”

本届威尼斯电影节将在9月12日闭幕,闭幕影片继去年的《黄金时代》之后再度选择了一部华语电影。届时,由管虎导演,冯小刚、张涵予、李易峰、吴亦凡等主演的电影《老炮儿》将在威尼斯做全球首映。藏族导演万玛才旦的《塔洛》入围地平线单元,中国台湾导演蔡明亮的《那日下午》入围展映单元。

本报综合报道